ПРОТОКОЛ

Засідання: постійної комісії мандатної, з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

                                                                                                           «_20_»_06 ____.2019р

                                                                    12.30

Присутні депутати:   Чечін О.С., Хома Л.А.,  Казаку  О.І., Мазнєв Я.М., Данільченко О.

Відсутні:   Шпитальна Ю.О.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення 44 сесії міської ради 7 скликання від 11.6.2019р.            № 479 « Про затвердження Положення про постійно діючу комісію по контролю за проведенням капітального та поточного ремонтів та реконструкції об’єктів комунальної власності Бериславської територіальної громади».

	1.СЛУХАЛИ:
	Про внесення змін до рішення 44 сесії міської ради 7 скликання від 11.06.2019р. № 479 « Про затвердження Положення про постійно діючу комісію по контролю за проведенням капітального та поточного ремонтів та реконструкції об’єктів комунальної власності Бериславської територіальної громади».

	Доповідав:
	  Чечін ОС..-  голова постійної комісії мандатної, з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Від  міської ради надійшов лист про розгляд на засіданні   постійної комісії рішення №479 від 11.06.2019р “Про затвердження Положення про постійну діючу комісію по контролю за проведенням капітального та поточного ремонтів та реконструкції об'єктів комунальної власності Бериславської територіальної громади”, яке було прийнято на пленарному засіданні чергової 44 сесії 7 скликання міської ради.

Лужецька С.О. – секретар міської ради надасть нам відповідну  інформацію по даному питанню.   

Пунктом 3.5. цього Положення передбачено: 

- висновки, пропозиції та рекомендації постійної діючої комісії підлягають обов'язковому розгляду та виконанню виконавчим апаратом міської ради, органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати та вжиті заходи повинно бути повідомлено постійно діючу комісію у встановлену ними строк.

Відповідно до пункту 11 ст. 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” передбачено:

- рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати та вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.

Тобто, «до виконання» - законодавчо не передбачено. 

Керуючись пунктом 4 ст.59 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні» розпорядженням голови міської ради від 13.06.2019р. № 101/1 зупинено   дію рішення  від 11.06.2019            № 479 «Про затвердження Положення про постійну діючу комісію по контролю за проведенням капітального та поточного ремонтів та реконструкції об'єктів комунальної власності Бериславської територіальної громади” і буде внесено   на  повторний розгляд  ради.

Чечін О.С. - голова постійної комісії мандатної, з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Дійсно  п.11 ст.47 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні» не передбачено « до виконання». Тому пропоную погодити внесення даного питання на повторний розгляд  відповідно до п. 4 ст. 59 із викладенням  п. 3.5. в новій редакції відповідно до Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні».

Пропозиції додаються.  


	Виступили:
	   

	ВИСНОВКИ ТА  РЕКОМЕНДАЦІЇ
	Внести до порядку денного позачергової   45  сесії міської ради.



	 Проголосували:
	За 5    Проти ?    Немає.    Утримались ? Немає.  


Голова комісії                                                         О.С. Чечін

Секретар комісії                                                      Л.А. Хома

                                                                                                  Додаток до протоколу

                                                                                       від 20.06.2019р.

ПРОПОЗИЦІЇ

постійної комісії мандатної, з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
Викласти пункт 3.5  про Положення про постійну діючу комісію по контролю за проведенням капітального та поточного ремонтів та реконструкції об'єктів комунальної власності Бериславської територіальної громади  затвердженого рішенням 44 сесії 7 скликання міської ради  11.06.2019 р.   №479 в такій редакції:

       3.5.  Висновки, пропозиції та рекомендації постійної діючої комісії підлягають обов'язковому розгляду    виконавчим апаратом міської ради, органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено постійно діючу комісію  у встановлений ними строк.

Голова комісії                                                          О.С. Чечін

      Секретар комісії                                                                Л.А.  Хома

